

《我们的挑战》步步是陷阱 干吗如此“整”明星？

本报综合消息 《了不起的挑战》第二季更名为《我们的挑战》，从央视搬家到江苏卫视，首期节目观众发现最明显的变化是“挑战”尺度越来越大了，荒岛求生、恶劣天气，没吃没喝，黄晓明、刘烨、沙溢、阮经天、薛之谦、岳云鹏6位明星被“整”的始料未及。户外真人秀一定要做成“虐星”才有看点吗？接受采访时，总导演陈涤表示：做节目不是为了单纯的“整”嘉宾，不为“虐星”，只求真实，希望观众从中获得有趣搞笑、令人意想不到的发现。

黄晓明有担当 刘烨最靠谱

首期节目中，6兄弟被带到泰国无人岛上度过两天一夜。在节目组安排的“五感测试”中，已饿到两眼昏花的6人，要从可乐和酱油、苹果和洋葱中，选出能吃的那一份。大家意见不一，屡屡失利。面对满满一杯掺了可乐的酱油，刚喝下一口的岳云鹏马上表情失控，全吐了出来。身为“大哥”的黄晓明二话不说一口喝下，为兄弟们“解忧”。虽然事后他坦承“想起来就想吐”，但他勇敢担当的表现坐稳了大哥的地位。面对大雨的恶劣天气，野外生存知识最丰富的刘烨果断指挥六神无主的兄弟们搭棚子、生火。虽然生火时屡屡失败，刘烨仍强打精神耐心指导大家“不要急，慢慢来”。6位挑战者在两天一夜的相处中渐渐展露各自性格，沙溢的话痨、薛之谦的“神经质”、阮经天的淘气让节目笑料不断，而“大哥”黄晓明最有担当，刘烨则是靠谱的实干者。

相较于第一季，第二季“整”明星力度明显加大，一系列游



《我们的挑战》录制现场

戏的设计都很“残忍”，但节目组解释，看似给挑战者“下套”，实则另有深意。比如，作为挑战兄弟的“入团考验”，挑战者们被安排蒙住双眼，被迫搭乘“直升机”跳伞，轮番被骗的6兄弟叫苦不迭，恐高的阮经天直接被吓哭。对此总导演陈涤表示，开篇的“下马威”除了考验挑战者们洞察的智慧和挑战自我的勇气，更是想让他们忘记自己万众瞩目的身份，“面对突如其来的挑战，哪怕遭遇最害怕、最恐惧的东西，也要奋力去征服。”

实际上，在节目正式录制前，节目组已经猜出6人会带的求生物品，当时几人并未当真，但挑战悄然而至时，一切准备都为时已晚。对此，陈涤表示：做节目不是为了单纯的“整”嘉宾，不为“虐星”，只求真实，希望从有趣搞笑、令人意想不到的点切入，熬好“鸡汤”又不点明，让观众在观看的过程中慢慢体会每期节目的用意，自己去发现、并且心甘情愿喝下碗里的“鸡汤”。他希望能通过《我们的挑战》告诉观众，挑战不分大小，有些事情对于一些人来说很简单，但对另一些人来说却不容易。即使是那些光鲜靓丽的明星也会有自己的“心魔”：“我们的挑战是从自己出发的，我们的挑战只要能迈出第一步，你就是了不起的。”

(金力维)

参加湖南卫视真人秀《真正男子汉》 佟丽娅历练成军营女汉子

本报综合消息 生完宝宝不到半年，尚在哺乳期的佟丽娅参加湖南卫视真人秀《真正男子汉》的录制，让荧屏前妈妈们心中画了个大问号，女明星非得这么拼么？节目里，各种体能训练一视同仁，别人午睡、休息的时候，佟丽娅得去泵奶；为了结束真人秀的录制后，再回到《远大前程》剧组拍戏，她身边还要带着吃奶的孩子。

累到曾经想放弃

《真正男子汉》向佟丽娅发出邀请时，她也纠结犹豫再三。“我是一个刚生完孩子的哺乳期妇女。但是他们说我是女汉子，我身边的工作人员都说很适合。现在看，我真的不后悔接了这个节目，幸好我去了部队，有了这样的锻炼。”佟丽娅从小就有军人梦，在新疆时有过3次机会进部队最后都阴差阳错没去成，她担心再错过这个节目以后就没机会了。同时她也觉得，空军部队要学航理知识，学习的时间相对多，体力上不会太辛苦，于是和家人再三商量后，决定去。



时觉得很羞愧，有什么是我克服不了的呢？为什么面对这样的困难，自己会有想要离开的想法？那一刻我下定决心，一定要撑下来，不管面对什么样的问题。”

夫妻吵架先退让

从招飞局的心理选拔开始，佟丽娅一路开启逆袭模式，闯过层层关卡，终于成为了空一师飞行中队的一员，登上战机翱翔蓝天的梦想又近了一步。一惯给人柔弱小女人印象的她，在军营的历练中逐渐展现了很拼、很倔的一面。佟丽娅说，现在就连丈夫陈思诚对自己也刮目相看，一个在家柔柔弱弱的小女人，出去就变成了个大女人，饭量也比以前大了。经过部队的历练，佟丽娅如今倒有点“看不上”陈思诚了。“演过《士兵突击》的陈思诚先生，现在我觉得他弱爆了，他那是演出来的，我那是真的，不一样。我也鼓励他下一次去部队训练训练，看他在这样真实的环境里会有什么样的表现。”

不过，佟丽娅一回家便又一切如常，自觉退回小女人的位置。在她看来，夫妻相处之道就是要彼此退让。“我们家吵架不会冷战，都是我先退让，先说‘对不起’，是我的‘套路’，缓和气氛，然后两个人觉得冷静下来后，再分别阐述一下刚才发生的事情是怎么样的。”在家做温婉小女人，出门工作，尤其是到部队，做一个坚定的大女人，佟丽娅可不认为这是两面派，她解释说：“我觉得人要在不同的时候展现一下不同的自己吧。”

(金力维)

湖南卫视跨年 谢娜要秀四川话RAP

本报综合消息 湖南卫视跨年演唱会导演组12月20日透露，谢娜确定担任今年的主持，届时她将与好友陈乔恩一起合作带来惊喜。

从《快乐大本营》《百变大咖秀》到《我们来了》，观众见证了谢娜的搞怪、热情、感性、勇敢。不过，谢娜正儿八经在大型晚会上开嗓唱歌的机会却实在不多，让观众记忆犹新的，还是2009-2010跨年演唱会上和张杰深情对唱的《何必在一起》。今年谢娜要带来不一样的跨年惊喜。

据了解，谢娜将在跨年大秀四川话RAP，用一首川味说唱神曲来带动全场气氛，而跟谢娜搭档的则是方言说唱歌手谢帝。谢帝已经不是第一次登上跨年演唱会的舞台了，作为国内知名的方言说唱歌手，谢帝早在2014年湖南卫视跨年演唱会上就与张杰一起合作过川味歌曲《闹啥子嘛闹》，擦出不小的火花。这一次谢娜谢帝搭档演绎新神曲，颇值得期待。另外，除了联袂谢帝带来川味RAP，谢娜还将携手好闺蜜陈乔恩同台献唱。

(许青红)

《合约男女》曝剧照 郑秀文化身霸道女总裁

本报综合消息 12月20日，由青年导演刘国楠执导，郑秀文、张孝全、冯文娟、金巧巧、林雪、尹子维、徐冬冬等主演的爱情喜剧《合约男女》首度曝光法国拍摄剧照，郑秀文、张孝全在充满异域风情的街道甜蜜牵手(右图)。

郑秀文此番凭借《合约男女》回归爱情喜剧，被导演刘国楠发掘出她身上的“霸道因子”，片中郑秀文颠覆以往形象，出演霸道女总裁。而张孝全则呈现出呆萌式搞笑状态，与郑秀文合作默契。电影《合约男女》在法国取景，多次进行实景拍摄。剧照中，郑秀文与张孝全或牵手漫步于法国古老的街道上，或在巴黎铁塔下以经典的黑白情侣装造型出现。

电影《合约男女》将于2017年2月14日情人节上映。

(高宇飞)

